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•Goals
•Assess Perceptions
•Define Priorities
•Gauge Opinions  

•Conducted August 2023
•Hybrid of Phone and Online Surveys 

•Results by Age Group
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Of the following, which issue is the biggest problem facing residents in 
the Metro Atlanta area today? Is it… 
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Of the following, which issue is the biggest problem facing residents in 
the Metro Atlanta area today? Is it… 
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“I feel safe walking at night in my neighborhood”
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“I am willing to pay more in taxes to fund expanded regional public 
transit that includes buses and rail”
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Do you own an electric vehicle?
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Thinking about climate change, how serious of a global threat do you 
feel it will be in the next 10 years? Will climate change be…
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How serious a threat do you think climate change will be to the 
Atlanta metro area over the next ten years? Will it be…
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If you could, would you… 
Move to a different neighborhood in the Metro Atlanta area, 
stay where you are now, or move away from metro Atlanta?
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As you look ahead to the next 3 or 4 years, do you think living 
conditions in the Metro Atlanta area THEN will be better, worse, or 

about the same as today? 
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• Atlanta Regional Commission Website
https://atlantaregional.org/what-we-do/research-and-
data/metro-atlanta-speaks-survey-report/

• 33N Blog 
https://33n.atlantaregional.com/data-diversions/metro-
atlanta-speaks-2023-previewing-the-results

For more information…

Maria Sotnikova
Research & Analytics

msotnikova@atlantaregional.org
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